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учасників освітнього процесу 

щодо політики розвитку soft skills в ПДМУ 
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Presentation template by 

Другий 

(магістерський) 

рівень вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

здобувачів вищої освіти 

  

 

Чи задоволені Ви соціальними  

навичками (soft skills), здобутими та/

або розвиненими під час навчання  

за освітньо-професійною  

програмою? 

ОПП 

Педіатрія 

ОПП 

Громадське здоров'я 

 

Так – 85% 

Частково – 10% 

Ні – 5%  

 

Так – 98,6% 

Частково – 0% 

Ні – 3,2% 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

науково-педагогічних працівників 

  

 

 

Чи передбачає освітньо-професійна 

 програма набуття здобувачами 

 вищої освіти комунікативних,  

організаторських  

компетентностей і соціально- 

психологічних навичок  (soft skills)? 

ОПП 

Педіатрія 

ОПП 

Громадське  

здоров'я 

ОПП 

Стоматологія 

ОПП 

Медицина 

 

 

Так – 91% 

Частково – 9% 

Ні – 0%  

 

  

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0%  

 

 

Так – 82,1% 

Частково – 17, 9% 

Ні – 0%  

 

  

 

Так – 85,3% 

Частково –  14,7% 

Ні – 0%  

 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Перший 

(бакалаврський) 

рівень вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

здобувачів вищої освіти 
 

 

 

ОПП Парамедик 

Чи задоволені Ви  соціальними навичками (soft skills),  здобутими  

та/або розвиненими під час навчання за освітньо-професійною програмою? 

Так – 76,5% 

Частково – 17,6% 

Ні – 5,9%  

 

ОПП Сестринська                      

справа 

форма навчання - денна 

 

Так – 72,7% 

Частково – 9,1% 

Ні – 18,2%  

форма навчання - заочна Так – 83,3% 

Частково –  16,7% 

Ні – 0%  

ОПП Фізична терапія, ерготерапія Так - 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0%  

 

ОПП Фармація 

форма навчання - денна 

 

Так – 81,3% 

Частково – 12,5% 

Ні – 6,3%  

форма навчання - заочна 

 

Так – 81,3% 

Частково – 12,5% 

Ні – 6,3%  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

науково-педагогічних працівників 

  

 

 

Чи передбачає освітньо-професійна програма набуття 

 здобувачами вищої освіти комунікативних,  

організаторських компетентностей і соціально- 

психологічних навичок (soft skills)? 

ОПП 

Фармація 

 

Так – 91,7% 

Частково – 8,3% 

Ні – 0%  

 

  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Початковий рівень 

(короткий цикл)  

вищої освіти 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

учасників освітнього процесу 

  

 

 

ОПП 

Стоматологія ортопедична 

Здобувачі вищої освіти 

Чи задоволені Ви соціальними навичками  

(soft skills), здобутими та/або розвиненими під час  

навчання за освітньо-професійною програмою? 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

Чи передбачає ОПП набуття здобувачами вищої освіти 

комунікативних, організаторських компетентностей і  

соціально-психологічних навичок (soft skills)? 

Науково-педагогічні працівники 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Фахова 

 передвища 

 освіта 

Фаховий медико-фармацевтичний коледж 

Полтавського державного медичного університету 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

здобувачів освіти 

  

 

 

ОПП 

Стоматологія  

ортопедична 

ОПП 

Сестринська  

справа 

ОПП 

Фармація 

  

 

Так – 97,9% 

Частково – 2,1% 

Ні – 0% 

  

 

 

Так – 95,8% 

Частково – 0% 

Ні – 4,2% 

  

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

Чи задоволені Ви соціальними навичками  

(soft skills), здобутими та/або розвиненими  

під час навчання за освітньо-професійною 

 програмою? 

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/


Presentation template by 

Узагальнений аналіз результатів опитування 

педагогічних  працівників 

  

 

 

Чи передбачає ОПП набуття здобувачами 

освіти комунікативних, організаторських  

компетентностей і соціально-психологічних  

навичок (soft skills)? 

ОПП 

Стоматологія  

ортопедична 

ОПП 

Сестринська  

справа 

ОПП 

Фармація 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

 

Так – 100% 

Частково – 0% 

Ні – 0% 

  

http://pptmon.com/
https://pptmon.com/
http://www.pptmon.com/

